重庆蓝黛动力传动机械股份有限公司 关于完成工商变更登记的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露内容的真实、准确和完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

重庆蓝黛动力传动机械股份有限公司(以下简称"公司")根据中国证券监督 管理委员会核发的《关于核准重庆蓝黛动力传动机械股份有限公司向深圳市中远智 投控股有限公司等发行股份购买资产并募集配套资金的批复》(证监许可【2019】 818号)核准,向3名投资者募集配套资金非公开发行股份93,693,693股,每股面值为 人民币1.00元,发行价格为每股人民币3.33元,新增股份上市日期为2020年06月22日。 本次非公开发行后公司股份数量由481,481,597股变更为575,175,290股。具体内容详 见公司于2020年06月19日登载于巨潮资讯网(http://www.cninfo.com.cn)的《公司发 行股份及支付现金购买资产并募集配套资金暨关联交易实施情况暨新增股份上市公 告书》等相关公告。

根据公司2019年第一次临时股东大会决议,公司股东大会授权公司董事会在符 合相关法律、法规及规范性文件的前提下,全权办理有关本次交易的全部事宜,包 括授权董事会在本次交易实施后,根据本次交易的实施结果,相应修改《公司章程》 的有关条款,并办理公司增加注册资本、工商变更登记等相关手续。

近日、公司董事会对《公司章程》进行修订、并就前述新增股份事项申请办理 相关工商变更登记及备案手续,并获得重庆市市场监督管理局颁发的变更后《营业 执照》。本次工商变更登记的相关信息为:公司注册资本由人民币 481,481,597 元变 更为人民币 575.175.290 元。公司经营范围及其他登记事项均未发生变更。

特此公告。

附件:公司章程修改对照表

重庆蓝黛动力传动机械股份有限公司董事会

2020年07月16日



附件:

重庆蓝黛动力传动机械股份有限公司章程修改对照表

原公司章程条款	修改后公司章程条款
第六条 公司注册资本为人民币 481,481,597 元。	第六条 公司注册资本为人民币 575,175,290 元。
第十九条 公司股份总数为481,481,597股, 均为普通股。	第十九条 公司股份总数为 575,175,290 股, 均为普通股。

